

Атмосфера праздника царила в детском саду всю неделю и наконец настал долгожданный день новогоднего утренника. Ребята буквально окунулись в сказку. В гостях у наших маленьких воспитанников были сказочные герои и каждый из них приготовил для детей сюрприз: снежки для игры, новогодние фокусы, сладкие подарки.

Дети пришли на представление нарядные, веселые, в предвкушении праздника и волшебства. И их надежды оправдались! Педагоги, участвовавшие в новогоднем представлении, проявили себя хорошими артистами, показав все свое творческое мастерство, артистизм, задор и организаторские способности. Таким образом, цели, поставленные педагогическим коллективом, были достигнуты. Успешно реализованы проекты новогодних праздников. Дети получили в подарок новогоднюю сказку, незабываемые моменты, яркие положительные эмоции!

[Фото](#) [Видео-1](#) [Видео-2](#) [Видео-3](#)